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Στο πλαίσιο της επετείου των 80 χρόνων του του Έλληνα διακεκριμένου

συνθέτη Γιώργου Κουρουπού και εν όψη της δεκαετούς επίσημης λειτουργίας

του Δημοτικού Ωδείου Πυλαίας Χορτιάτη παρουσιάζεται το παραμύθι «Η

συνέλευση των ζώων» σε μουσική Γιώργου Κουρουπού ,στίχους του Περικλή

Κοροβέση.

Προς τιμήν της γενέθλιας επετείου του, ο συνθέτης έχει λάβει την τιμητική

διάκριση ComposerinResidence στο Δημοτικό Ωδείο Πυλαίας Χορτιάτη για το

έτος 2022.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Ώρα Έναρξης 20.30

Είσοδος Ελεύθερη

”Η συναυλία πραγματοποιείται υπό την αιγίδα και με την οικονομική

υποστήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού”.

Λίγα λόγια για το έργο

Η συνέλευση των ζώων αποτελεί μια σπουδαία στιγμή στη συνθετική πορεία

του Γιώργου Κουρουπού, καθώς πρόκειται για ένα έργο υψηλών απαιτήσεων,

με μοναδικές μελωδίες, αναφορές στον Ντεμπυσσύ και μια σπάνια

μελοποίηση του ιδιαιτέρως αγαπητού παιδικού βιβλίου του Περικλή

Κοροβέση, που πρόσφατα έφυγε από τη ζωή. Πρόκειται για ένα ευφυές

παραμύθι που μιλάει σε μικρούς και μεγάλους με έναν σχεδόν πολιτικό τρόπο

για τα μεγάλα ζητήματα της ζωής και της ανθρώπινης φύσης.

Το μουσικό μέρος είναι θαυμάσιο ακόμη και για ενήλικες και περιλαμβάνει

αρκετά στοιχεία έντεχνης μουσικής. Υπάρχουν όμορφες μελωδίες όχι τόσο

παιδικές όσο θα περίμενε κάποιος και αρμονίες συχνά προχωρημένες για

παιδικά αυτιά.

Περιγραφή Ιστορίας

Το βιβλίο εξιστορεί την αγωνιώδη αναζήτηση αρχηγού από τα ζώα της

ζούγκλας και πώς το κάθε ζώο έδωσε κάποιο χαρακτηριστικό του ως δώρο

για τον νέο αρχηγό. Τα ζώα του δάσους λοιπόν, συγκεντρώνονται για να
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δημιουργήσουν τον αρχηγό τους δίνοντας το καθένα από ένα χαρακτηριστικό

του. Ο αρχηγός όμως δεν θα μοιάζει με κανένα απ’ αυτά. Τελικά, παρά τις

συμβουλές των γηραιότερων ολοκληρώνουν το εγχείρημα και δημιουργούν

τον άνθρωπο για να το μετανιώσουν όμως πολύ σύντομα με αποτέλεσμα να

τον

καταραστούν. Ευτυχώς, μια αμυδρή ελπίδα υπάρχει σ’ ένα παιδί με μια

φλογέρα…

Μια αλληγορική παρουσίαση του ανθρώπου-δυνάστη ο οποίος κουβαλάει

μέσα του πολλά ”στραβά”

«Η Συνέλευση των Ζώων», είναι ένα έργο εμποτισμένο με τα ακούσματα των

συνθετών του Γαλλικού Εξπρεσιονισμού, μιλάει σε μικρούς και μεγάλους με

τρόπο σχεδόν πολιτικό για τα μεγάλα ζητήματα της ζωής και της ανθρώπινης

φύσης.

Γιώργος Ιατρού – Βαρύτονος

O βαρύτονος Γιώργος Ιατρού σπούδασε στο Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης,

στο Πανεπιστήμιο Μουσικής της Κολωνίας και στην Aκαδημία Ρόμπερτ

Σούμαν. Έχει συνεργαστεί με όπερες σε Κολωνία, Δουβλίνο, Τορόντο, Βόννη,

Ντόρτμουντ, Άαχεν, Αβινιόν, Σαιντ Ετιέν, Φριμπούρ, Μοντεπουλτσιάνο και

ΕΛΣ, ενώ από το 2015 ήταν μέλος του ανσάμπλ της Όπερας του Άαλτο (Έσσεν

Γερμανίας). Έχει ερμηνεύσει ρόλους όπως Φίγκαρο (Ο κουρέας της Σεβίλλης),

Ευγένιος Ονέγκιν, Βαλεντίνος (Φάουστ), Ορφέας του Μοντεβέρντι,

Γκουλιέλμο (Έτσι κάνουν όλες), Προμηθέας του Καρλ Όρφ, Μαρτσέλλο και

Σωνάρ (Μποέμ), Γκάμπριελ φον Άιζενσταϊν και Φαλκε(Η νυχτερίδα) κ.α. Έχει

συνεργαστεί με σπουδαίους σκηνοθέτες όπως GrahamVick, LaurentPelly,

Lotte De Beer, Dietrich W. Hilsdorf, PhilipStölzl, FrankHilbrich και με

σημεντικούς μαέστρους όπως GiacomoSagripanti, FabrizioMariaCarminati,

ManlioBenzi, MatteoBeltrami, TomášNetopil, SébastienRouland.

Συμμετείχε στο Φεστιβάλ Νέων Καλλιτεχνών του Μπάυρωυτ και στο

φεστιβάλ Μπαχ της Λειψίας και κέρδισε βραβεία στους Διαγωνισμούς

«Σμολτς + Μπίκενμπαχ»  (Ντύσσελντορφ),  «ΡικκάρντοΤσαντονάι» (Ρίβα), ”

Κουπ (Μιλάνο), «Νέες φωνές» (Λουξεμβούργο). Έχει ηχογραφήσει το

άλμπουμ   Recital  (τραγούδια Μάλερ, Στράους), τραγούδια του Χανς Άισλερ για

Qatar Gate: Δωρεά 50.000 στον επικεφαλής των συνδικάτων από τον Παντσέρι

Η Γερμανία επιβεβαίωσε το ελληνοτουρκικό τετ α τετ στις Βρυξέλλες

Συγκλονίζει η σύζυγoς του Αλέξανδρου Νικολαϊδη – “Χωρίς να το καταλάβει ο

καρκίνος είχε φτάσει επίπεδο 4”

Νέα

X-Tactical-Watch

ΑΝΕΒΑΣΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Ρίξτε αλάτι στην τουαλέτα ή στον νεροχύτη για να

Πέθανε γνωστός Έλληνας τραγουδιστής - Νοσηλευόταν 20 μέρες με κορωνοϊό

Το στρατιωτικά εμπνευσμένο ρολόι που επιθυμεί κάθε άντρας, Μόνο 49€
Αγοράστε τώρα

Νέα Σμύρνη: Σεσημασμένος και στην Αλβανία ο 41χρονος που εκτελέστηκε - Φίλος του ο 44χρονος

Τα ελαστικά που χρειάζεστε για να πάτε όπου θέλετε

Τζένη Μελιτά: Έμεινα ολόγυμνη στο σπα και μου είπε "αν θέλαμε να δούμε πορνό, το βάζαμε στην
τηλεόραση"

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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